



**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД “ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ “ІВАСИК-ТЕЛЕСИК”
ГУБІНІСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

вул.Берегового, 17, смт. Губиниха, Новомосковський район, Дніпропетровська область,
51251 тел.0965159786, E-mail: ivasyk-telesyk@meta.ua, код ЄДРПОУ 38592909

НАКАЗ

30.04. 2024

смт. Губиниха

№ 62 - од

Про підсумки проведення

«Тижня безпеки дитини»

в закладі дошкільної освіти

На виконання Закону України «Про охорону праці», «Про правові засади цивільного захисту», Кодексу цивільного захисту України від 02.10.2012 № 5403-VI та Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15.08.2016 № 974, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», згідно наказу закладу дошкільної освіти від 18.04.2024 року № 59-од «Про проведення «Тижня безпеки дитини», з метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи щодо охорони життя і здоров'я дітей, виховання поважного ставлення до безпеки життєдіяльності, оволодіння прийомами і засобами захисту від надзвичайних ситуацій, для підняття рівня інформаційно-просвітницької роботи з батьками з питань безпеки життєдіяльності, враховуючи дію правового режиму військового стану в Україні, в закладі дошкільної освіти було проведено Тиждень безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» з 22 квітня по 26 квітня 2024 року.

Згідно наказу було створено творчу групу, яка розробила плани заходів Тижня безпеки дитини по всім віковим групах. Інструктор з фізичної культури

Дмухайло Л.В. розробила загальний план заходів по підготовці та проведенню Тижня безпеки дитини, зокрема:

Дата	Назва заходів	Група	Відповідальні
<p>Перегляд розвиваючих мультфільмів з безпеки життєдіяльності дітей: «Пожежна безпека» «Абетка безпеки», «Азбука дорожнього руху», «Уроки тітоньки Сови», «Корисні підказки», «Спасик та його друзі», «МНС рекомендує» та ін.. (протягом тижня, в музичній залі)</p>			
<p>Понеділок 22 квітня «Дитина і побут. Пожежна безпека»</p>			
22.04	<p>Заняття з малювання: «Вогнище». Бесіда з дітьми: «Сірник маленький, а біда – велика. Заборонні правила пожежної безпеки» Розгляд ілюстрацій з набору карток: «Сам удома»</p>	Молодша	Вихователь Неверова І.А.
	<p>Розгляд ілюстрацій: "Гра на дорозі", "Зустріч із незнайомцем" https://www.youtube.com/watch?v=DI0EwX7VX4 https://www.youtube.com/watch?v=ps67DbvjRcw Інформація для батьків: «Дитячі пустощі з вогнем»</p>	Середня	Вихователь Литвин Т.М.
	<p>Заняття з малювання: «Пожежа у лісі» Бесіда для дітей: «Коли вогонь стає ворогом»</p>	Старша	Вихователь Іванченко Г.М.
	<p>Екскурсія-огляд протипожежного куточка. Моделювання ситуації «Заллемо вогонь водою»</p>	Молодша старша	Практичний психолог Кривулько-Пискун А.С.
<p>Вівторок 23 квітня «Дитина і вулиця. Правила дорожнього руху»</p>			
23.04	<p>Аплікація на тему «Світлофор». Заняття з розвитку мовлення: «Ми - пішоходи»</p>	Молодша	Вихователь Неверова І.А.
	<p>Сюжетно-рольова гра: «У лікарні» Конструювання: «Пожежна машина»</p>	Середня	Вихователь Литвин Т.М.
	<p>Перегляд відео: «Правила дорожнього руху» https://www.youtube.com/watch?v=ZK42k8otbYY</p>	Старша	Вихователь Іванченко Г.М.
	<p>Сюжетно-рольова гра: «Ми - пожежники»</p>	Всі групи	Практичний психолог Кривулько-Пискун А.С.
	<p>Масовий захід «В країні дорожніх знаків» Рухливі ігри: «Горобчики і автомобіль», «Автомобілі»</p>	Всі групи	Інструктор з фізкультури Дмухайло Л.В.

Середа 24 квітня «Дитина і гра. Мінна безпека»

24.04	Перегляд відео: «Що таке міна? Правила мінної безпеки для дітей»	Молодша	Вихователь Неверова І.А.
	Заняття з розвитку мовлення + ознайомлення з соціумом: «Пес Патрон про вибухонебезпечні предмети». Перегляд мультфільму: "Що робити, коли лунає сирена" https://www.youtube.com/watch?v=3WZoAyojs_A	Середня	Вихователь Литвин Т.М.
	Заняття ознайомлення із соціумом: «Пес Патрон про правила мінної безпеки»	Старша	Вихователь Іванченко Г.М.
	Рухливі ігри: «Хто перший»; «Знайди свій колір»	Всі групи	Музичний керівник Дмухайло Л.В.
	Гра-тренінг: «Склади торбинку для екстреної ситуації» Консультація для батьків: "Безпека вдома" https://youtu.be/u2JNFZR3PLg?feature=shared	Всі групи	Практичний психолог Кривулько- Пискун А.С.

Четвер 25 квітня Здоров'я дитини. Особиста безпека»

25.04	Заняття «Ми – друзі природи» Розгляд ілюстрацій з набором карток: «Продукти харчування», «Овочі і фрукти – корисні продукти»	Молодша	Вихователь Неверова І.А.
	Заняття з малювання: «Світлофор» Інсценізація казки «Вовк і семеро козенят» (вдосконалення навичок самозбереження) Консультація для батьків: «Про користь та шкоду інтернету»	Середня	Вихователь Литвин Т.М.
	Заняття з ознайомлення із соціумом "Складання казки "Про двох веселих сірничків" Спостереження в природі: «Кішка- собака» Перегляд відео «Дидактична гра «Здоров'я – так чи ні?» https://www.youtube.com/watch?v=8kmpZLkmtFo	Старша	Вихователь Іванченко Г.М.
	Весела руханка для дітей "Автобус". Рухливі ігри: «Спіймай комара», «Не наступи», «Їстівне – неїстівне» (з м'ячем); «Діти в лісі»	Всі групи	Інструктор з фізкультури Дмухайло Л.В.
	Конструювання «Паперовий човник» (для	Всі групи	Практичний психолог

	спостереження за ним на воді під час «повені»)		Кривулько-Пискун А.С.
П'ятниця 26 квітня «Дитина і природа. Екологічна безпека»			
26.04	Практичний тренінг «Наша безпека в наших руках»: проведення тренувань з евакуації дітей з приміщення ЗДО через центральні виходи та дії персоналу у разі загрози або виникнення пожежі.	Всі групи Персонал	Інструктор з фізкультури Дмухайло Л.В.
	Пам'ятка для батьків: «Про правила поведінки у природі»	Молодша	Вихователь Неверова І.А.
	Заняття з розвитку мовлення + ознайомлення з соціумом: «Буду я природі другом: правила збереження довкілля та сортування сміття» Пам'ятка для батьків: "Ви повинні навчити цих речей своїх дітей для їх безпеки"	Середня	Вихователь Литвин Т.М.
	Заняття з розвитку мовлення: «Природні і стихійні лиха» Дидактична гра: "Стихійні лиха"	Старша	Вихователь Іванченко Г.М.
	Бесіда - повідомлення: "Безпека понад усе"	Середня, старша	Вихователь Кривулько-Пискун А.С.
	Ігровий тренінг «Правила надання першої медичної допомоги»	Середня, старша	медсестра Калиногорська О.М.

Відповідно до плану Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» було проведено:

- ✓ педагогічну годину вихователем Литвин Т.М. для педагогічних працівників і технічного персоналу закладу освіти «Дотримання учасниками освітнього процесу правил поведінки та безпеки життєдіяльності в закладі освіти, вдома, на вулиці, громадських місцях»;
- ✓ директором перевірено журнали проведення інструктажів з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу, затверджено плани заходів по групах;
- ✓ практичним психологом Кривулько-Пискун А.С. вправи психологічної релаксації для дітей «Подолання стресу під час надзвичайної ситуації»

та вправи на тренування спокою, конструювання з дітьми «Паперовий човник» (для спостереження за ним на воді під час «повені»);

- ✓ медичною сестрою старшою Калиногорською О.М. ігровий тренінг для дошкільників з надання першої домедичної допомоги постраждалим під час виникнення надзвичайних ситуацій.

Вихователями груп та інструктором з фізичної культури підготовлено демонстраційні матеріали, сценарії заходів для проведення в очному та дистанційному режимі «Тижня безпеки дитини». Технічною комісією закладу освіти перевірено стан електричного обладнання, приміщень та території закладу освіти. Протягом Тижня безпеки дошкільники переглядали розвиваючі мультфільми, відео з безпеки життєдіяльності дітей.

Проведено 26 квітня 2024 року о 11.00 год. практичний тренінг з евакуації «Наша безпека в наших руках» працівників та дошкільників із приміщень через основні виходи в разі виникнення пожежі в приміщенні закладу дошкільної освіти.

В разі сигналу «Повітряна тривога» завжди виконувалися всі вимоги евакуації в найпростіше укриття в закладі дошкільної освіти згідно наказу по закладу від 03.01.2024 № 11-од «Про підготовку дітей та персоналу закладу дошкільної освіти до перебування в укритті».

Протягом Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» в ЗДО «Івасик-Телесик» з 22 квітня по 26 квітня 2024 року було проведено педагогами закладу дошкільної освіти згідно плану всі заняття, консультації щодо безпечного освітнього простору в закладі освіти з батьками вихованців в кожній віковій групі, складено звіт про проведену роботу, фотозвіт, інформацію розміщено на сайті закладу дошкільної освіти.

На підставі вищевикладеного

НАКАЗУЮ:

1. Роботу педагогічного колективу закладу дошкільної освіти щодо організації та проведення Тижня безпеки дитини вважати на достатньому рівні.

2. Завдання Тижня безпеки дитини «Особиста безпека дитини в умовах сьогодення» вважати виконаними.
3. Педагогічному колективу закладу дошкільної освіти:
 - 1) Систематично закріплювати пізнавальну діяльність дітей щодо поведження в надзвичайних ситуаціях та укритті.
 - 2) Продовжувати спонукати вихованців самостійно шукати виходи з непростих ситуацій, приймати рішення через рольові ігри.
 - 3) Удосконалювати теоретичні і практичні навички з питань захисту вихованців в освітньому закладі, вдома, дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій під час дії правового режиму військового стану в Україні.
 - 4) Вживати заходів щодо забезпечення нешкідливих і безпечних умов освітнього процесу в групових осередках, надання психологічної допомоги в разі перебування вихованців в екстремальних ситуаціях.
 - 5) Поновлювати методичні куточки груп іграми на засвоєння теоретичних знань з валеології, безпеки життєдіяльності дошкільників.
4. Калиногорській О.М., медичній сестрі, систематично організовувати навчання педагогів та персоналу з надання домедичної допомоги постраждалим.
5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор _____

Наталія БАБЕНКО

З наказом ознайомлені:

Дмухайло Л.В. –

Іванченко Г.М. –

Литвин Т.М. -

Неверова І.А. -

Кривулько-Пискун А.С. -

Калиногорська О.М.-